



因为对判罚有争议,北京男篮主帅闵鹿蕾(左)冲向技术台表示自己的不满,被判一次技术犯规。

图/Osports

【田径】

博尔特为奥运开路

本报讯 好久不见的牙买加百米飞人博尔特正式宣布,他将参加6月7日进行的国际田联钻石联赛奥斯陆站,作为自己卫冕奥运金牌的起跳板。“我的目标就是卫冕三枚奥运金牌,在奥斯陆的比赛将是实现这一目标的重要跳板。”

现年25岁的博尔特是北京奥运会100米和200米冠军,去年的大邱田径世锦赛上,因为罕见的抢跑犯规,牙买加人惨败出局,成就了他的同胞师弟布雷克。

大邱世锦赛后,博尔特几乎销声匿迹,长时间休养生息。新年伊始,他终于透露了自己新赛季的动向。谈到奥斯陆站的100米比赛,博尔特希望自己能跑出好成绩,为伦敦之路开个好头。“到目前为止,我的备战很不错,已经摆脱了伤病困扰,一切都在计划之中。” (范遥)

【女排联赛】

蔡斌首度PK郎平

本报讯 (记者田颖) 今日下午4时,在光彩体育馆,将上演北汽女排主场对阵恒大女排之战。届时北京排球迷将会看到两位中国女排前主帅蔡斌、郎平斗法。

全国女排A组联赛第一阶段小组赛于本周二结束,晋级的8支球队中,恒大积分首位,而北汽女排垫底。第二阶段小组赛将于今日开战,尽管北汽和恒大在排名上相距甚远,但郎平并不轻敌:“我觉得在蔡斌的带领下,北京队进步非常快。”

作为北京人,郎平也希望能为家乡球迷奉献一场精彩比赛:“快到春节了,给大家贡献一场好的比赛。希望球迷能为双方都加油。”而同样作为曾经的中国女排主帅,这场比赛也被看做是蔡斌与郎平的斗法,对此蔡斌表示不想背负这样的压力:“这就是众多比赛中的一场而已,郎平带领恒大,我带领北汽,大家都是努力打出自己的水平。”

针对恒大连续客场作战、一传不太理想、接应杀伤力比较大的特点,蔡斌通过带领队员们分析录像,已经做出了针对性部署,在准备会上,小诸葛也布置好了具体的攻防。

客场111比114负山西,马布里终场前投失三分错过追平时机

四次技术犯规阻挡北京男篮



本报讯 (记者田欣欣) 北京队好久没有5人以上得分上双了,昨晚面对山西,马布里、莫里斯、解立彬、翟晓川和吉喆5人的得分都在两位数以上,不过,马布里最后的三分投篮而出,北京男篮还是在客场111比114负于对手。

马布里比任何人都想赢下这场球,此番回到他CBA开始的地方,虽然还是受到不少观众欢迎,但当他面对旧主时,仍然遭遇到不少的干扰。每当马布里罚球时,球迷制造出来的分贝节节攀升。

与此前的比赛如出一辙,北京队在开局阶段一度

落后对手15分,球队在上半场更是吃到4次技术犯规,这在以往比赛中很罕见,闵鹿蕾甚至险些被请出教练席。马布里也因为对于裁判的不满,吃到技术犯规。“有些东西真不是我们能控制住的。”北京队一球员说。

北京队已经习惯了追

赶,本场比赛也是一样,在马布里和莫里斯的带动下,整支球队的进攻都打得很有声色。此前被对手连续快攻得手的北京队也改打联防,退防的速度也快了,山西队也只能落地打阵地。

就是这样,北京队一点点将比分追回,马布里的三

分帮助北京队将比分扳平后,两队的比分也是交替领先。但最后7秒钟,落后三分的北京队已经没有了暂停,马布里一条龙带球至前场,弧顶三分出手,球砸在篮筐上颠了两下后飞了出去,“独狼”低着头,第一个快步走向休息室。

■ 解盘

袁超不打算向篮协申诉

闵鹿蕾认为球队没有防好吕晓明

本报讯 (记者田欣欣) 一直受到伤病困扰的吕晓明本场比赛不仅得到了19分,而且送出了5次助攻,这让他的总助攻数上升到了1861次,追平胡雪峰,并列成为CBA历史总助攻榜首位。“对于吕晓明这个点,我们今天的限制得不是太好。”闵鹿蕾说。

不过,解立彬在与其对位中也毫不吃亏,由于身高上的优势,解立彬也是几次低位单打吕晓明成功,这也迫使山西队主帅杨学增换下吕晓明。“全队今天打得很努力,在球队不利的情况,最后还是拼

出了机会,全队最近的状态也一直是这样,没到比赛结束,大家都没有放弃。”闵鹿蕾说。

比赛结束后,球队上下虽然对于裁判的判罚表示有些不满,但俱乐部副总经理袁超表示,不会向篮协进行申诉,“你申诉了也没什么用,比赛结果也改不了,还得先上交费用。”而对于比赛的失利,砍下10分和7个篮板的吉喆也表示遗憾,“尤其是最后的那两个罚球没有进,还是心理上发生了一些变化,但我们不会放弃,争取把之后的比赛打好。”

■ 昨日战报

山西 114比111	北京 93比74	吉林 93比74	广厦
佛山 124比133	广东 93比84	辽宁 93比84	上海
福建 104比110	青岛 112比94	江苏 112比94	八一
东莞 95比89	山东 134比112	新疆 134比112	天津

■ “JR姐姐大闹八一看台”后续

中国篮协不作处罚,要求球员家属随行需主队同意

浙江队:尽量不让史密斯姐姐去客场

本报讯 (记者田欣欣) 昨日,中国篮协针对上一轮CBA联赛JR姐姐与球迷发生冲突一事向各俱乐部下达通知,要求在联赛期间,如有球员家属同行,“必须得到主队确认后方可随行。”

篮协在通知中称,“JR姐姐与球迷的冲突事件暴露出两个问题,“一是俱乐部

疏于对随队家属的教育和管理,尤其是在客场时,客队家属容易与主场观众发生矛盾;二是赛区安保工作存在疏漏,缺乏有效应对突发事件的措施和经验。”不过,这次事件篮协并没有给予任何一方进行处罚。

浙江俱乐部新闻发言人但其在接受本报记者采

访时表示,事件虽然已经过去,但俱乐部今后会加强这方面的管理,“我们随后也会跟JR的姐姐进行沟通,尽量不让她随队前往客场,同时,我们也会增强我们的管理工作。”而八一俱乐部负责人徐积为接受本报记者采访时表示,“尊重篮协对于此事的处理。”

■ 回程

不打全明星,JR常规赛后就回美国

本报讯 (记者田欣欣) 昨日轮空的浙江队已经回到义乌,不过,“JR·史密斯并没有出现在球队中,而是前往香港,俱乐部表示,“他的签证需要续签,所以去了香港。”

最近几天,“JR要回美国”的消息满天飞。昨日,快船队中锋安德鲁·乔丹在twitter上询问JR:“兄弟,你什

么时候回来?”“2月16日。”JR说出了准确的返美时间。

根据CBA赛程安排,常规赛将于2月15日结束,全明星周末则安排在2月18日和2月19日进行,作为目前的全明星赛票王,如果他在常规赛结束后就返回美国,他将无法参加全明星赛。

不过,即使JR已经打定

主意返回美国,但他也肯定无法征战NBA,中国篮协肯定不会在浙江队赛季结束后为其开出澄清信。而日前出现在开拓者与魔术队比赛现场的新疆前外援米尔斯也表示,自己希望能够尽快拿到澄清信,重新征战NBA,“但我不知道什么时候才能拿到。”米尔斯说。